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人行道上行走时被汽车撞伤的人数是在树林中的打猎事故中

受伤的人数的2倍。因此，在上个打猎季节，人们在树林里比

在人行道上行走时安全。为了评价上段陈述，最重要的是要

知道：A．下个打猎季节，在树林中打猎受伤的人数较上个

季节减少的可能性。B．上个打猎季节，马路上的行人和树林

中人数的比例。C．在上个打猎季节中，打猎事故中受伤的

人中有多少在过去类似的事故中也受过伤。D．如果汽车司

机和开枪的猎手都小心点儿，有多少事故可以免于发生。E．

平均来讲，在非狩猎季节，有多少人在打猎事故中受伤。 

■056.尽管通过一种新的计算机辅助设计过程生产出来的定制

的修复用的骨替代物的价格是普通替代物的两倍多，定制的

替代物仍然是节约成本的。定制的替代物不仅可以减少手术

和术后恢复的时间，而且它更耐用，因而减少再次住院的需

要。为评论以上提出的论述，必须研究以上哪一项?来源

：www.examda.comA．一个病人花在手术中的时间同花在术

后恢复的时间的比较。B．随着生产定制替代物的新技术的出

现，生产定制替代物减少的成本数量。C．同使用普通替代

物相比较，使用定制的替代物可以在多大程度上减少再次手

术的需要。D．用新技术生产的替代物比普通替代物生产得

更仔细的程度。E．当生产程度逐渐标准化，并可运用到更大

规模上时，用新技术生产的定制替代物的成本将下降的数量

。 ■057.睡眠不足是引起工作事故的众所周知的原因。许多



医生经常连续24小时或更长时间不睡觉，然而在同事之间做

的常规检查中，这些医生很少有被诊断为睡眠不足。因此没

有理由担心习惯性睡眠不足会导致广泛的医疗事故。对下列

哪个问题的回答最有助于评价上面的论述?A．诊断为睡眠不

足的医生是否同时也表现出其他与睡眠无关的疾病征兆?B．

医生习惯性睡眠不足是否会严重减弱他判断他人睡眠不足征

兆的能力?C．是否除了习惯性睡眠不足之外还有其他的医生

本身的因素而导致工作失误?D．在最近接受治疗的人当中，

相信医生有时受睡眠不足之苦的人占多大比例?E．在医生中

睡眠不足的发病率是否比在其他医疗工作人员中更高? ■058.

一个最近州内人力资源的调查发现文秘学校毕业生的寿命预

计超过其他高中毕业生的寿命四年。一个可能的结论是参加

文秘学校有益于一个人的健康。在评价上述结论时，最重要

的是回答下列哪一个问题?A．高中毕业生的平均年龄和文秘

学校毕业生的平均年龄近年来增加了吗?B．一些文秘学校的

毕业生有大学学位吗?来源：www.examda.comC．在高中和文

秘学校毕业生中男性和女性的相对比例是多少?D．占多少比

例的女性上了文秘学校?E．参加文秘学校的高中毕业生的比

例近年来增加了吗? ■059.许多孕妇都出现了维生素缺乏的症

状，但这通常不是由于孕妇的饮食中缺乏维生素，而是由于

腹内婴儿的生长使她们比其他人对维生素有更高的需求。为

了评价上述结论的确切程度，以下哪项操作最为重要?A. 对某

个缺乏维生素的孕妇的日常饮食进行检测，确定其中维生素

的含量。B. 对某个不缺乏维生素的孕妇的日常饮食进行检测

，确定其中维生素的含量。C. 对孕妇的科学食谱进行研究，

以确定有利于孕妇摄入足量维生素的最佳食谱。D. 对日常饮



食中维生素不足量的一个孕妇和另一个非孕妇进行检测，并

分别确定她们是否缺乏维生素。E. 对日常饮食中维生素足量

的一个孕妇和一个非孕妇进行检测，并分别确定她们是否缺

乏维生素。 ■060.人们对于搭乘航班的恐惧其实是毫无道理

的。所统计，光1995年，全世界死于地面交通事故的人数超

出80万，而在自1990年至1999年的10年间，全世界平均每年死

于空难的还不到500人，而在这10年间，我国平均每年罹于空

难的还不到25人。为了评价上述论证的正确性，回答以下哪

个问题最为重要？A．在上述10年间，我国平均每年有多少人

死于地面交通事故？B．在上述10年间，我国平均每年有多少

人加入地面交通，有多少人加入航运？C．在上述10年间，全

世界平均每年有多少人加入地面交通，有多少人加入航运

？D．在上述10年间，1995年全世界死于地面交通事故的人数

是否是最高的？E．在上述10年间，哪一年死于空难的人数最

多？人数是多少？ ■061.在过去几年中，高等教育中的女生

比例正在逐渐升高。以下事实可以部分地说明这一点：

在1959年，20到21岁之间的女性只有1.1%正在接受高等教育

，而在1991年，在这个年龄段中的女性的30%在高校读书。了

解以下哪项，对评价上述论证至关重要？A．在该年龄段的

女性中，没有在接受高等教育的比例。B．在该年龄段的女性

中，已完成高等教育的比例。C．完成高等教育的女性中，

毕业后进入高薪阶层的比例。D．在该年龄段的男性中，接

受高等教育的比例。E．在该年龄段的男性中，完成高等教育

的比例。 ■062.各品种的葡萄中都存在着一种化学物质，这

种物质能有效地减少人血液中的胆固醇。这种物质也存在于

各类红酒和葡萄汁中，但白酒中不存在。红酒和葡萄汁都是



用完整的葡萄作原料制作的；白酒除了用粮食作原料外，也

用水果作原料，但和红酒不同，白酒在以水果作原料时，必

须除去其表皮。以上信息最能支持以下哪项结论?A. 用作制酒

的葡萄的表皮都是红色的。B. 经常喝白酒会增加血液中的胆

固醇。C. 食用葡萄本身比饮用由葡萄制作的红酒或葡萄汁更

有利于减少血液中的胆固醇。D. 能有效地减少血液中胆固醇

的化学物质，只存在于葡萄之中，不存在于粮食作物之中

。E. 能有效地减少血液中胆固醇的化学物质，只存在于葡萄

的表皮之中，而不存在于葡萄的其他部分中。 ■063.科学家

的平均收入与他们作出的贡献比起来是太低了。最杰出的科

学家的收入不应该和普通的名演员、歌星、体育明星、大饭

店经理相比，应该和他们之中的最杰出者相比。除了以下哪

项，其余各项都可能是上述议论所表达的意思？A.有的科学

家的收入和他们作出的贡献比起来不算太低。B.最杰出的科

学家的收入并不比普通的名演员、歌星、体育明星和大饭店

经理低。C.最杰出的名演员、歌星、体育明星、大饭店经理

的收入一般地要高于最杰出的科学家。D.最杰出的科学家的

收入一般地还不如普通的名演员、歌星、体育明星和大饭店

经理。E.最杰出的科学家的收入不应该低于最杰出的名演员

、歌星、体育明星和大饭店经理。 ■064.据《科学日报》消

息，1998年5月，瑞典科学家在有关领域的研究中首次提出，

一种对防治老年痴呆症有特殊功效的微量元素，只有在未经

加工的加勒比椰果中才能提取。如果《科学日报》的上述消

息是真实的，那么，以下哪项不可能是真实的?Ⅰ. 1997年4月

，芬兰科学家在相关领域的研究中提出过，对防治老年痴呆

症有特殊功效的微量元素，除了未经加工的加勒比椰果，不



可能在其他对象中提取。Ⅱ. 荷兰科学家在相关领域的研究中

证明，在未经加工的加勒比椰果中，并不能提取对防治老年

痴呆症有特殊功效的微量元素，这种微量元素可以在某些深

海微生物中提取。Ⅲ. 著名的苏格兰医生查理博士在相关的研

究领域中证明，该微量元素对防治老年痴呆症并没有特殊功

效。A. 只有Ⅰ。 B. 只有Ⅱ。C. 只有Ⅲ。 D. 只有Ⅱ和Ⅲ。E. 

Ⅰ、Ⅱ和Ⅲ。 ■065.任何方法都是有缺陷的。在母语非英语

的外国学生中，如何公正合理地选拔合格的考生?对于美国这

样一个每年要吸收大量外国留学生的国家来说，目前实行的

托福考试恐怕是所有带缺陷的方法中最好的方法了。以下各

项关于托福考试及其考生的断定都符合上述议论的含义，除

了A. 大多数考生的实际水平与他们的考分是基本相符的。B. 

存在低考分的考生，他们有较高的实际水平。C. 高分低能或

低分高能现象的产生，是实施考试中操作失误所致。D. 存在

高分的考生，他们并无相应的实际水平。E. 对美国来说，目

前恐怕没有比托福考试更能使人满意的方法来测试外国考生

的英语能力。 ■066.如今，人们经常讨论职工下岗的问题，

但也常常弄不清“下岗职工”的准确定义。国家统计局

（1997）261号统计报表的填表说明中对“下岗职工”的说明

是：下岗职工是指由于企业的生产和经营状况等原因，已经

离开本人的生产和工作岗位，并已不在本单位从事其他工作

，但仍与用人单位保留劳动关系的人员。按照以上划分标准

，以下哪项所述的人员可以称为下岗职工？A.赵大大原来在

汽车制造厂工作，半年前辞去工作，开了一个汽车修理铺

。B.钱二萍原来是某咨询公司的办公室秘书。最近，公司以

经营困难为由，解除了她的工作合同，她只能在家做家务



。C.张三枫原来在手表厂工作，因长期疾病不能工作，经批

准提前办理了退休手续。D. 王五伯原来在电视机厂工作，今

年53岁。去年工厂因产品积压，人员富余，让50岁以上的人

回家休息，等55岁时再办正式退休手续。E. 李四喜原来在某

服装厂工作，长期请病假。其实他的身体并不坏，目前在家

里开了个缝纫部。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接
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